
 

Π ΡΑ Κ Τ Ι ΚΟ  

 της 1/2015 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα δεκαεννέα (19) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2015, ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 18:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από 

την με αριθ. 1/15.1.2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ιωάννη Σιμώνη, η 

οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζαγγίλας Δημήτριος 15 Πάνος Ιωακείμ 

2 Δέας Παύλος 16 Ματθαίου Αθανάσιος 

3 Σιμώνης Ιωάννης 17 Παπούλιος Ιωάννης 

4 Βορδός Χρήστος 18 Λαφαζάνης Βασίλειος 

5 Ζούνη Στέλλα 19 Ξάκης Ιωάννης 

6 Γκλάβας  Γεώργιος 20 Ζιούπου Άννα 

7 Ματέας Γεώργιος 21 Χριστιανού Αγγελική 

8 Φυλαχτός Χρήστος 22 Ζαβράκογλου Άγγελος 

9 Λιόντας  Γεώργιος 23 Βασιλάκης  Αθανάσιος 

10 Κοντογιώργης Δημήτριος 24 Δημητριάδης Χρήστος 

11 Σιδέρης Νικόλαος 25 Τσινάς Αργύριος 

12 Σαράντη Μαρία 26 Κανταράς Αναστάσιος 

13 Λακρός Αλέξανδρος    

14 Καραφουλίδης  Αναστάσιος     

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

1 Κυριάκου Ιφιγένεια 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσιακιώρης, ο Πρόεδρος 

της Δ.Κ. Ορμύλιας κ. Αναστάσιος Σαραφίδης, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Γαλάτιστας κ. 

Εμμανουήλ Σειράς,  η Πρόεδρος της Τ.Κ. Ταξιάρχη κ. Μπόλματη Φωτεινή, ο Πρόεδρος 

της Τ.Κ. Αγίου Προδρόμου Γεωργακούδης Στυλιανός, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Βάβδου κ. 

Κλαμούρης Νικόλαος, και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ολύνθου κ. Νικόλαος Αυγέρης. 
Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Γκλάβας Γεώργιος & Ζαβράκογλου Άγγελος προσήλθαν 

κατά την συζήτηση του 10
ου

 τακτικού θέματος. 

Ο αρχηγός της μείζονος μειοψηφίας κ. Κανταράς Αναστάσιος, αποχώρησε κατά την 

συζήτηση του 3
ου

 τακτικού θέματος. 

 

Αριθμός θέματος : 6ο  Μεταβολές Σχολικών Μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπαίδευσης για το Σχολικό έτος 2015-2016 

Αριθμός Απόφασης : 13  

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σιμώνης Ιωάννης, εισηγούμενος το 6ο 

τακτικό θέμα, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό, ο οποίος ανέφερε: «με 

το υπ’ αριθ. 206025/Δ2/17-12-2014 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Σπουδών Α/θμιας και Β/θμιας 
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Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Δ/νσης Κεντρικής Μακεδονίας, μας ζητήθηκε να προτείνουμε 

τυχόν σχετικές μεταβολές στις σχολικές μονάδες του Δήμου Πολυγύρου. 

Όσον αφορά την Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, έχουμε να 

προτείνουμε να μην γίνει καμία συγχώνευση στις σχολικές μονάδες του Δήμου Πολυγύρου. 

Η πρόταση που έχουμε να κάνουμε είναι η δημιουργία Μουσικού Σχολείου πλέον και 

για τον Πολύγυρο, όπως επίσης εννοείται ότι, πέραν της παλιάς απόφασης ίδρυσης Λυκειακών 

Τάξεων στη Γαλάτιστα, πρέπει να προχωρήσουμε και στην ίδρυση Λυκείου για την 

Γαλάτιστα». 

Τον λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Βασίλειος Λαφαζάνης: «Είναι και πρόταση 

της ΕΛΜΕ, να απαιτήσουμε την επαναλειτουργία του Τμήματος Υγείας-Πρόνοιας στο 

ΕΠΑΛ. Είναι απαράδεκτο σε έδρα του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής να μη λειτουργεί στο 

ΕΠΑΛ Τμήμα Υγείας-Πρόνοιας. Καταργήθηκε εδώ και δύο χρόνια για άλλους λόγους, όχι 

εκπαιδευτικούς. Ήταν ένα Τμήμα από τα πιο δυναμικά, από τα πιο υψηλά σε επίπεδο, κυρίως 

εξυπηρετούσε νέους-νέες, επειδή έχω και ιδία πείρα, δίδαξα σε αυτό το Τμήμα. Αν δεν ήταν το 

καλύτερο, ήταν μέσα στα δύο πρώτα Τμήματα. 

Με την ευκαιρία, ας το απαιτήσουμε, με την προϋπόθεση ότι δε δημιουργεί κανένα 

λειτουργικό έξοδο για το Δήμο. Υπάρχουν αίθουσες, υπάρχει εργαστηριακός εξοπλισμός, θα 

επιβαρύνει απλώς το Υπουργείο Οικονομικών με ένα-δύο καθηγητές επιπλέον. Να το 

απαιτήσουμε, όχι απλώς να το ζητήσουμε. Είναι μία μεταβολή ενδοσχολική. 

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στην αρχηγό της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Αγγελική   
Χριστιανού, η οποία ανέφερε: «Με δεδομένο ότι τα τελευταία χρόνια γίνονται συγχωνεύσεις 

σχολικών μονάδων -προκειμένου να κατεβεί το κόστος της παιδείας– και είδαμε πού 

κατέληξαν αυτές, δεν μπορούν ακόμα ούτε καν να αντιμετωπίσουν τα έξοδα μετακίνησης 

μαθητών από σχολική μονάδα σε σχολική μονάδα και τελικά ούτε και τα ίδια τα παιδιά βοηθά 

το να στοιβάζονται σε πολυάριθμα τμήματα– είμαστε κατά οποιασδήποτε συγχώνευσης, άρα 

δεχόμαστε την εισήγηση σε αυτό το μέρος και, με δεδομένο αυτό που επεσήμανε ο Βασίλης ο 

Λαφαζάνης, ναι, θα πρέπει να το διεκδικήσουμε και αυτό». 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη το υπ’ αριθ. 206025/Δ2/17-12-

2014 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Σπουδών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης,  και μετά από 

διαλογική συζήτηση, 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 Να μην γίνει καμία συγχώνευση στις σχολικές μονάδες του Δήμου Πολυγύρου. 

 Να ζητήσουμε τη δημιουργία Μουσικού Σχολείου για τον Πολύγυρο. 

 Να απαιτήσουμε την επαναλειτουργία του Τμήματος Υγείας-Πρόνοιας στο ΕΠΑΛ. 

 Να ζητήσουμε την ίδρυση Λυκείου στη Γαλάτιστα. 

  

    Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 13/2015 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 3 -2-2015 

Μ.Ε.  ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ 
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